جامعة سطيف-1-      كلية العلوم الاقتصادية  والتجارية وعلوم التسيير        السنة الثانية                    علوم التسيير  
السلسلة رقم 2 في رياضيات المؤسسة

التمرين الأول: حل المسألة الآتية باستعمال طريقة الرسم البياني؟.
Max Z =  5 X1 +  4 X2

6X1 +  4X2   ≤ 24

 X1 + 2 X2  ≤ 6

- X1 +  X2  ≤ 1

 X2   ≤ 2
X1(0 , X2   ( 0
التمرين الثاني: حل المسألة الآتية باستعمال طريقة الرسم البياني؟.
Min Z =  30 X1 +  20X2

3X1 +  X2   ( 6
 X1 +  X2   ≥ 4
 X1 + 4 X2  ≥ 8
X1(0 , X2   ( 0

التمرين الثالث: حل المسألة بيانيا؟
Max Z =  6 X1 + 5 X2
X1 + 2X2  ( 30
X1 + 0.5 X2  ( 10
X2  = 5
X1  ( 0

التمرين الرابع: حل المسألة باستعمال الرسم البياني؟
Max Z = 6 X1 + 8 X2
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التمرين الخامس: حل المسألة بيانيا؟
Max Z =   X1 + 2 X2
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التمرين السادس: حل هذه المسألة بيانيا؟
Max Z = 10  X1 +12 X2
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